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• 21.12. – adventní  koncert v kostele v Ruprechticích. Na dobro-
volném vstupném bylo vybráno 1.200,-Kč.
•24.12. – v kostele sv.Jakuba Většího v Ruprechticích se mimořád-
ně konala půlnoční mše.
•27.12. – řešení agendy končící Komise pro projednávání přestup-
ků (KPPP) města Meziměstí. Nadále bude od 1.1.2014  přestupky 
za naše občany řešit KPPP města Broumov.
•30.12. -  příprava podkladů k podání žádosti na Meziměstské 
divadelní hry – 51. Ročník.
•Administrace projektu ABC –mladého záchranáře.
•3.1. -  konzultace s právníky ohledně nových smluv, dolaďování detailů.
•4.1. – proběhla Tříkrálová sbírka, od občanů byla vybrána část-
ka 20.408,- Kč. Všem kdo přispěli, děkujeme. Rozpečetění poklad-
niček proběhla 7.1.
•6.1. -  zajišťování společného jednání v objektu Walzlovky, kde se 
má uskutečnit ve čtvrtek 23.1.2014  společné jednání zastupitelstev 
měst a obcí Broumovska.
•Administrace a uzávěrka odpadového hospodářství.
•7.1. -  navazující jednání v objektu Walzlovky, tentokrát společné s 
předsedou Dobrovolného svazku obcí panem Rejchrtem, starostou 
Božanova.
•Hradec Králové – jednání sportovního výboru.
•8.1. – vrcholí přípravy plesu a zajišťování cen do tomboly, jedná-
ní s podnikateli, firmami.
•Příprava podkladů na zpracování výkazů odpadového hospo-
dářství.
•Dořešeno bylo vystoupení dětí z Ulity Broumov – předtančení. 
Jednání i o možném využití prostor v Meziměstí pro činnost taneč-
ního kroužku a tím i zapojení více dětí do této volnočasové aktivity.
•9.1. – další z pravidelných schůzek Společnosti pro destinační 
management Broumovska za přítomnosti zástupců z Policka. Jedná-
no o společných cílech a především představách, kam by se SDMB 
měla nadále ubírat.
•RDA Broumov – jednání ohledně poslední výzvy k podání žádosti 
o dotaci v rámci operačního programu přeshraniční spolupráce.
•10.1. – otevírání obálek v rámci výběrového řízení na dodávku 
dopravního automobilu pro hasiče. Byly podány celkem 2 nabídky 
(firma Potůček Slatiňany a THT Polička). Obě nabídky byly odkon-
trolovány co do náležitostí podané nabídky i co do obsahu tech-
nické specifikace. Výhodnější nabídku podala firma THT Polička 
(celkové náklady 1376980,- Kč včetně DPH).
•Mieroszów – pracovní schůzka ve vztahu k poslední výzvě v rám-
ci programu přeshraniční spolupráce.
•13.1. – jednáno s primářem MUDr. M. Šváblem ohledně diagnos-
tického přístroje HEMORON, které město zakoupilo v roce 2001. 
Tento přístroj bude dle rozhodnutí ZM z 15.1. převeden Nadační-
mu fondu HOSPITAL a ten jen formou výpůjčky poskytne broumov-
ské nemocnici.
•JTS Olomouc – konzultace ohledně záměru k podání žádosti o 
dotaci – doplnění asfaltového povrchu na těleso cyklostezky Viž-
ňov – Nowe Siodlo.
•14.1. – pravidelné jednání DSO Broumovsko, řešeny kostely a 
jejich údržba. V dubnu 2014 bude podána žádost o dotaci do 
tzv. norských fondů na opravu střechy, krovu, pláště budovy, oken 
a odvodnění kostelů ve Vižňově, Ruprechticích a Heřmánkovicích. 
Vysoké školy se budou podílet v rámci svých diplomových prací na 
průzkumu kostelů. V zámku v Adršpachu by mělo v květnu vznik-
nout regionální infocentrum a horolezecké muzeum.
•Dále řešena problematika OREDO, ve kterém od nového roku 
zůstává pouze tarifní problematika a odbavovací systém – čip. kar-
ty. Vše ostatní přechází na Královéhradecký kraj, vzniklo oddělení 
dopravní obslužnosti, dopravu má na starosti p. David Procházka.
•15.1. – odevzdání žádosti  o dotaci na Meziměstské divadelní 
hry – r. 51 

•Zastupitelstvo města Meziměstí.
•16.1. – s Ing. Dědem  jednáno o hřbitovech a hrobech, záměr je 
opravit pomník obětí r. 1866 v Ruprechticích a komplex Walzlovy 
hrobky ve Vižňově. Město předalo všechny potřebné informace a 
podklady včetně možných kontaktů na potomky rodiny Walzlů.
•15:00 - Jednání Místní akční skupiny Broumovsko plus. Bylo schvá-
leno dočerpání finančních prostředků ve fishi 3 -  církevní památky.
•15:30 – 19:30 Pracovní schůzka, na které byly projednávány 
klady a zápory Broumovska, hrozby a také výhody naší lokality. 
Byly vytvořeny pracovní skupiny, které začnou v nejbližší době pra-
covat. Vše poslouží k vytvoření nové SWOT analýzy, která je po-
třebná pro čerpání finančních prostředků v letech 2014 – 2020.  S 
otevřením dotačních titulů a jejich čerpáním pro místní akční skupiny 
se počítá nejdříve na přelomu let 2014 a 2015.
•Na Profilu zadavatele bylo zveřejněno oznámení o výběru nej-
vhodnější nabídky. Účastníci výběrového řízení byli vyrozuměni o 
jeho výsledku. Nyní běží 10-ti denní lhůta pro podání námitek, poté 
bude možné uzavřít smlouvu s vítězným uchazečem.
•Walbrzych – účast na konferenci k 20 výročí přeshraniční spolu-
práce CZ / PL. Zároveň byl projednán rozsah prioritních os  nového 
programového období 2014-2020.
•17.1. – ples města. Děkujeme všem, kteří se podíleli na jeho pří-
pravě a především sponzorům, díky nimž byla již tradičně velice 
bohatá tombola.
•20.1. -  město obdrželo informaci o kontrole závěrečných zpráv 
k dotacím na výjezdy hasičů a povodně. Vše proběhlo v pořádku, 
nebylo shledáno žádné pochybení.
•Administrace plánu odpadového hospodářství.
•Město stále řeší problematiku spisů přestupkové komise a jejich 
předání Broumovu.
•21.1. -  jednání s paní Irenou Ptáčkovou, referentkou KPPP měs-
ta Broumov, doladění např. podávání informací o projednávání v 
KPPP z minulých let, kdy ještě pracovala naše přestupková komise, 
uložení uzavřených spisů  atd.

Starostka, místostarosta
U S N E S E N Í  

ze 34. zasedání Zastupitelstva města Meziměstí
konaného dne 15.1.2014

Přítomni: Bc. Hečko, Hladík,  Ing. Macháček, Mgr. Mücková, Pásler, 
Mgr. Souček,  Svoboda, Svobodová, Mgr. Zítková
Omluveni: Ing. Hvězda, Osoba, Mgr. Řeháková, Vrána
•ZM schvaluje předložený program zasedání ZM rozšířený o body 
3 c) – Diagnostický přístroj HEMORON, 3 d) – Cyklostezka Vižňov 
– Nové Siodlo a 3 e) – Kontrola nebytových prostor.                        
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení Luboš Pásler a Václav 
Svoboda.
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Pásler )
•ZM schvaluje ověřovatele zápisu Eva Svobodová a Mgr. Jan 
Souček.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM bere na vědomí kontrolu plnění usnesení ze 33. zasedání ZM 
ze dne 18.12.2013.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM bere na vědomí rozpočtová opatření č. 18/2013, 19/2013 a 
21/2013.                                              
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 20/2013.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje dodatek č. 1 ke Směrnici k peněžním fondům.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM bere na vědomí informaci o VZ na dopravní automobil pro 
hasiče a situaci se získáváním finančních prostředků.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0  
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•ZM schvaluje vítěze a pořadí výběrového řízení pod názvem „Do-
dávka dopravního automobilu pro hasiče“ následně:
1) Továrna hasicí techniky, s.r.o., Starohradská 316, 572 01 Polička,  
IČ: 46508147. Nabídková cena: 1.376.980,- Kč včetně DPH.
2) Strojírna Potůček, s.r.o. , Tovární 123, 538 21 Slatiňany, IČ: 
15053920. Nabídková cena: 1.383.829,- Kč včetně DPH.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM pověřuje starostku města uzavřením smlouvy s uchazečem, kte-
rý předložil nejvýhodnější nabídku v rámci výběrového řízení projek-
tu pod názvem „Dodávka dopravního automobilu pro hasiče“.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje přijetí finančního daru od společnosti CEDIMA Mezi-
městí s.r.o. ve výši 20.000,- Kč, společnosti EKOSPOL s.r.o Meziměstí 
ve výši 50.000,- Kč a společnosti Dřevoterm s.r.o. Meziměstí ve výši 
20.000,- Kč jako příspěvků na pořízení dopravního automobilu pro 
hasiče.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM bere na vědomí informaci o provozních záležitostech společ-
nosti Tepelné hospodářství Meziměstí s.r.o.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM bere na vědomí informaci o vyhlášení konkursního řízení na 
obsazení místa ředitelky Mateřské školy Meziměstí, Vižňov 356, 549 
83 Meziměstí 3.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje darování diagnostického přístroje HEMORON, za-
koupeného v roce 2001, který je v současné době využíván v brou-
movské nemocnici, Nadačnímu fondu HOSPITAL v jeho pořizovací 
ceně 96.999,- Kč.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje:
1. Uzavření Dohody o spolupráci na projektu realizovaném z pro-
středků Operačního programu  přeshraniční spolupráce Česká 
republika - Polská republika 2007 - 2013 (dále jen Dohoda) mezi 
Městem Meziměstí, Gminou Mieroszów. Zastupitelstvo pověřuje sta-
rostku obce projednáním a schválením drobných změn Dohody před 
podáním žádosti do Operačního programu přeshraniční spolupráce 
Česká republika – Polsko.
2. Podání žádosti o poskytnutí dotace z Operačního programu pře-
shraniční spolupráce Česká republika - Polská republika v letech 
2007-2013, Prioritní osa II., oblast podpory 2.2: Podpora rozvoje 
cestovního ruchu pod názvem „Rozvoj turistické a rekreační infrastruk-
tury v příhraniční oblasti Broumovska a Mieroszowska - 4. etapa“ a 
pověřuje vedení města jednat v této věci a zajišťovat  úkony s podá-
ním žádosti spojené.
3. Zabezpečení finančních prostředků na realizaci části projektu 
„Rozvoj turistické a rekreační infrastruktury v příhraniční oblasti Brou-
movska a Mieroszowska - 4. etapa“ (tj. na realizaci svého subprojek-
tu Cyklostezka Vižňov – Nove Siodlo, změna povrchu a na úhradu 
podílu na společných nákladech projektu) uskutečněného na území 
města po celou dobu trvání projektu. 
4. Spolufinancování projektu „Rozvoj turistické a rekreační infrastruk-
tury v příhraniční oblasti Broumovska a Mieroszowska - 4. etapa“    
(subprojekt  Cyklostezka Vižňov – Starostín, změna povrchu) ve výši 
rozdílu mezi celkovými způsobilými výdaji a dotací z ERDF a SR 
tj. min. 10% způsobilých výdajů   své části projektu v max. částce 
11.000,- EUR (286.000,- Kč - kurs 26,00 Kč/EUR) a úhradu  všech  
nezpůsobilých výdajů ve výši 100%, které vzniknou při realizaci své 
části projektu.
5. Uzavření smlouvy na zpracování žádosti o dotaci se společností 
RDA Rychnov nad Kněžnou.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM ukládá Kontrolnímu výboru města provést kontrolu nebytových 
prostor města Meziměstí s důrazem na úplnost sepsání smluv, kontrolu 
uhrazeného nájmu a plateb souvisejícími s těmito nebytovými prosto-

rami do konce května 2014
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM bere na vědomí podání žádost na MMR na herní prvky do MŠ.      
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Meziměstský zpravodaj vydává město Meziměstí
redakce, grafická úprava: D. Šárka, 
Tel.: 777 209 535, zpravodajmezimesti@seznam.cz
vychází 1x měsíčně, uzávěrka vždy 17. každého měsíce,
náklad 800 výtisků, registrační číslo MK ČR E 11973

PODPORA SPOLUFINANCOVÁNÍ 
PROJEKTOVÝCH DOKUMENTACÍ 
	 Vyřešit odpadní vody, především jejich vypuštění v souladu se 
zákonem, není žádná snadná záležitost. Týká se to především ro-
dinných a obytných domů ve Starostíně, Březové, Ruprechticích a 
Vižňově, které není možné připojit na centrální čistírnu odpadních 
vod.   
	 V rámci této problematiky absolvovalo vedení města nespočet 
jednání, řešilo a projednalo různé varianty tlakových, lokálních i 
gravitačních kanalizací a neposlední řadě se snažilo získat dota-
ce z různých operačních programů.  Bohužel, jakékoliv řešení ve 
vazbě na finanční náklady všech variant je pro město finančně ne-
dostupné.  Tím, že je Meziměstí považováno za „odkanalizovanou 
aglomeraci“ je téměř nemožné, získat pro okolní obce, jakoukoliv 
výhodnou dotaci. A to i v řádech několika let nazpátek.
	 Po vyhodnocení různých možností, řešení této problematiky, bylo 
nakonec rozhodnuto, že město bude z rozpočtu poskytovat finanční 
příspěvek – částečnou dotaci na spolufinancování projektové doku-
mentace.  Pro čerpání dotace byly vytvořeny a schváleny zásady, 
které určují výši příspěvku ve vazbě na počet uživatelů domácnosti 
a stanoví přesná pravidla pro získání finančního příspěvku. Dále 
byla, na základě výběrového řízení, uzavřena smlouva s projekční 
kanceláří, která bude zpracovávat projektové dokumentace.  Pro-
jekční kancelář byla vybrána z důvodu zachování jednotného sys-
tému čištění odpadních vod pro danou lokalitu.
	 Jakým způsobem postupovat pro získání dotace, 
uvádím na tomto modelovém příkladu.
•	Jsem vlastníkem nemovitosti (např. rodinného domu), kde žijí 4 
osoby a splaškové vody jsou svedeny do starého septiku. Vzhledem 
k tomu, že zastaralý, tříkomorový, septik již nevyhovuje hygienickým 
předpisům mám tyto možnosti rekonstrukce: doplnit septik o čtvrtý 
dočišťovací stupeň, nahradit septik čistírnou, nebo zemním biologic-
kým filtrem apod. Každá varianta znamená konkrétní posouzení 
projektantem a následné zpracování projektové dokumentace.
•	Pokud budu chtít na projekt získat dotaci od města, musím si podat 
žádost.  Jakmile bude žádost posouzena a v pořádku vyřízena, 
uzavře se smlouva o dotaci. Následně mi město doporučí pro-
jektanta a ten navrhne nejoptimálnější řešení pro odkanalizování 
splaškových vod z mé nemovitosti.  S projektantem taktéž uzavřu 
smlouvu. Na základě této projektové dokumentace zrealizuji zaří-
zení pro čištění odpadních vod a předložím doklady k vyúčtování 
dotace.  Po kontrole správnosti předloženého vyúčtování mi bude 
dotace převedena na účet. 
	 Další konkrétní podmínky pro získání dotace budou uvedeny na 
internetových stránkách města www.mezimesti.cz . Vzhledem k 
tomu, že se jedná o zcela nový „pilotní projekt“ je možné, že se 
vyskytnou v prvních fázích projektu nějaké drobné problémy. Ja-
kékoliv dotazy, náměty či připomínky s Vámi budeme neprodleně 
komunikovat.

Pavel Hečko, místostarosta 
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NOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD
	 Bylo, nebylo. V roce 1875 byl zahájen provoz na železnici trati 
v úseku Choceň – Broumov. Postupně byl zahájen provoz na trati 
v úseku Václavice – Starkoč, Opočno – Dobruška, Teplice  nad 
Metují – Trutnov  a dále také nelze opomenout postupné dopravní 
spojení se sousedním Pruskem.  Rok 1914 byl ve znamení zahájení 
elektrického provozu  z Pruska do Meziměstí. V letošním roce je 
tomu již 100 let!  Doba tomu nepřála a v roce 1947 bylo trakční 
vedení sneseno.  A jak léta plynula, zažívala trať, značená 026, 
dobré i zlé časy. Přesto všechno byl na této trati určitý řád (nejen 
jízdní), který svou podstatou platil několik desítek let a cestujícím 
se zvyklosti v dopravě vžili tzv. „pod kůži“.  Tím je např. myšleno 
pravidelné „rychlíkové“ spojení s „jedničkou a kuřákem“ na trase 
Praha-Meziměstí, také v sobotu i v neděli.  Byly doby, kdy se dalo 
nasednout brzo ráno v Meziměstí do rychlíku, a kolem poledne jste 
vystoupili ve Františkových Lázních. No a odpoledne, opět rychlí-
kem, napříč republikou zpět na sever do Broumovského výběžku.  
Mimo tento pravidelný rychlík byla na trati 026 zajištěna doprava  
školáků, pracujících, lidé mohli jet za lékařem, kulturou a když jste 
se náhodou někde „neplánovaně“ zdrželi, tak vás přivezl  „půlno-
čák“!  To byly časy.  Doprava byla zajištěna ve prospěch cestujících 
a to i bez výkonných počítačů, virtuálních sítí, vizualizací a ostatních 
technických vymožeností.
	 A jak je tomu dnes na trati 026. S platností nového jízdního řádu 
(od prosince 2013) zažili a stále zažívají cestující šokové situace.  O 
několik desítek let nazpátek nás posune řazení souprav ř.810 „tzv. 
motoráků“.  V létě se v nich grilujete (není klimatizace), v zimě vám 
jde od pusy pára, smrdíte naftou od přídavného topení a v Teplicích 
nad Metují si už není kam ani stoupnout! Sám dopravce přiznal, že se 
tímto typem soupravy dá cestovat max. 10 km, více je to o zdraví. O 
několik desítek let dopředu nás zase posune představa „rychlotrati“, 
kdy osobní vlaky byly zrušeny a nahrazeny vlaky spěšnými. Ty ze své 
podstaty, spěšného vlaku, nestaví na všech zastávkách a cestující z 
Březové, Bohdašína nebo Dědova mají, prostě, smůlu.  A to i přesto, 
že zde byla na zastávkách vystavěna nástupiště „koridorového typu“. 
Osvědčené přímé spojení Meziměstí – Choceň s vazbou spojení na 
Moravu bylo také zrušeno. Nově se musí přestupovat v Náchodě.  
Když cestujete s kočárkem, objemnými zavazadly, kolem nebo inva-
lidním vozíkem, tak si radši zvolíte jiný způsob dopravy.  Dalším nepo-
chopitelným krokem, tvůrce jízdního řádu, je zrušení „školního“ spoje.  
Školáci z Broumovska se dostanou na školy do Náchoda buď, těsně 
před sedmou – což je brzo, nebo těsně před osmou – což je pozdě! 
Obdobný problém zažívají pracující v Broumově.  Vyhovující spojení 
po 14 h z Broumova bylo také zrušeno. Nyní musíte skoro hodinu 
čekat, když vám končí pracovní doba ve 14 h a vlak jede až v 15 h. 
A když už byste chtěli čekat, tak to není možné, protože čekárna na 
broumovském nádraží je často v tuto dobu uzavřena a to včetně WC.    
Atd… atd…. atd…
	 Čtenáře určitě napadne otázka „Je tohle vůbec možné?“. Odpo-
věď zní „Ano, je to skutečnost 21 století“.   Autoři nové koncepce 
jízdního řádu, neprojednali tyto klíčové změny se zástupci dotčených 
místních samospráv.  Když jsme se jako vedení města Meziměstí o 
této skutečnosti dozvěděli, začali jsme neprodleně jednat, ale již bylo 
pozdě. Přesto všechno jsme byli ubezpečeni, že rozsah, komfort a 
kvalitní dopravní obslužnost, včetně zaměstnanosti, bude na trati 026 
zajištěna. Opak je, bohužel, pravdou.   
	 Z výše uvedených důvodů žádáme všechny cestující, 
že mohou své poznatky a připomínky k jízdním řádům 
podat písemnou formou na podatelnu MěÚ Meziměstí 
nebo přímo na e-mailovou adresu: hecko@mezimesti.
cz . Uvedené poznatky budou podkladem pro změnu 
stávajícího a přípravy nového jízdního řádu.

Pavel Hečko, místostarosta

Informace k povolení kácení dřevin 
rostoucích mimo les
	 Nacházíme se v období vegetačního klidu a tak se rozhodují 
mnozí obyvatelé k řešení pro-blémů spjatých se stromy, které jsou 
přerostlé, nemocné, rostou v blízkosti budov apod. Pro-tože se 
množí počet případů, kdy občané pod vlivem médií mají názor, 
že dnes v souvislosti s novou vyhláškou lze kácet všechno a bez 
povolení, chceme tímto článkem uvést věci na pravou míru.
	 Zákon č.114/1192 Sb., o ochraně přírody a krajiny, stanoví, že 
péče o dřeviny, zejména jejich ošetřování a udržování, je povin-
ností vlastníků. 
	 Podle vyhlášky č.189/2013 Sb., o ochraně dřevin a povolování 
jejich kácení, se povolení ke kácení dřevin nevyžaduje:
-	 pro dřeviny o obvodu kmene do 80 cm měřeného ve 
výšce 130 cm nad zemí,
-	 pro zapojené porosty dřevin, pokud celková plocha 
kácených zapojených porostů dřevin nepřesahuje 40 
m2,
-	 pro dřeviny pěstované na pozemcích vedených v ka-
tastru nemovitostí ve způsobu využití jako plantáž dře-
vin,
-	 pro dřeviny rostoucí v zahradách - pozemek u by-
tového domu nebo u rodinného domu v zastavěném 
území obce, který je stavebně oplocený a nepřístupný 
veřejnosti.
	 Nově je dle vyhlášky tedy možno kácet bez povolení stromy 
pouze u rodinného či bytového domu, který je stavebně oplocen – 
pozor, živý plot nesplňuje podmínku stavebního oplo-
-cení podle zákona č.183/2006 Sb. a objekt musí být 
pouze rodinný nebo bytový dům, ne tedy rekreační 
dům nebo zahrádkářská chatka apod.!
	 V ostatních případech je nezbytné povolení orgánu 
ochrany přírody. Toto povolení vy-dává formou rozhodnutí 
podle správního řádu Městský úřad Meziměstí, odbor výstavby a 
životního prostředí, na základě žádosti vlastníka pozemku. Formu-
lář žádosti o povolení k pokácení je k dispozici na výše uvedeném 
odboru nebo je možné si ho stáhnout na interne-tových stránkách.
	 Povolení lze vydat podle výše uvedeného zákona ze závažných 
důvodů po vyhodnocení funkčního a estetického významu dřevin. 
Pro zmírnění ekologické újmy za pokácené dřeviny se předepisuje 
náhradní výsadba nových dřevin.
	 Kácení dřevin se provádí zpravidla v období jejich vegetačního 
klidu. Obdobím vegetačního klidu se rozumí období přirozeného 
útlumu fyziologických a ekologických funkcí dřeviny. U nás je toto 
období stanoveno od 1. listopadu do 31. března kalendářního 
roku.
	 Majitel stromu dopovídá za to, že kácení stromu by měl provádět 
kvalifikovaný pracovník způsobilý ke kácení stromů. Kácení by se 
mělo realizovat tak, aby nedošlo k ohrožení zdraví a života lidí, 
vyskytujících se v okolí káceného stromu, aby nedošlo k poškození 
okolo ros-toucích dřevin, pozemků, staveb, a případně vrchních 
vedení, znečištění komunikace nebo vodního toku apod.

Monika Řeháčková, odbor výstavby a životního prostředí

Upozornění pro podnikatele
	 Opakovaně připomínáme všem podnikatelům, kteří prodávají 
lihoviny, provozují hostinskou činnost nebo mají nárok na získání 
koncesované živnosti pro prodej alkoholu, že jsou podle zákona 
č. 309/2013 Sb., který nabyl účinnosti dne 17.10.2013, povinni 
požádat do 17.4.2014 na obecním živnostenském úřadu o konce-
si. V uvedené lhůtě nepodléhá přijetí žádosti o koncesi správnímu 
poplatku.
	 Po 17.4.2014 nebudou moci podnikatelé v rámci své podnika-
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Ruprechtice
	 Tak jako v letech minulých proběhlo v Ruprechticích v loňském 
roce 2013 několik kulturních a sportovních akcí. Jednalo se o turnaj 
ve stolním tenise, dětský den, turnaj v malé kopané, letní sousedské 
posezení, výšlap na Špičák a Silvestrovské posezení. 
	 Na těchto akcích se podíleli členové SDH, Osadního výboru a 
dobrovolníci. 
	 Touto cestou, bych chtěl poděkovat p. Vladimíru Bolehovskému,
který nám s každou akcí pomáhal. 
	 Na hojnou účast, na těchto již tradičních sešlostech, se v tomto 
roce těší Osadní výbor Ruprechtice.

telské činnosti lihoviny do doby získání koncese prodávat a přijetí 
žádosti o koncesi bude již podléhat správnímu poplatku 500,- Kč. 
	 Zajistěte si proto potřebné živnostenské oprávnění včas.
	 Zároveň připomínáme, že nákup lihovin pro podnikatelskou čin-
nost je od 1.12.2013 možný pouze od registrovaných distributorů. 
	 Kontaktní telefony pro případné dotazy: 491 504 211, 214, 233
V Broumově dne 13.12.2013

Ing. Miloš Hartman, vedoucí odboru obecní živnostenský úřad

Nadační fond Hospital Broumov
Správní rada
třída Masarykova 239
550 01  Broumov
IČ  48 621 692

Nadační fond HOSPITAL nakoupil a předal 
broumovské nemocnici  

      kardiacká křesla v hodnotě cca 420 tis. Kč
	 V závěru loňského roku Nadační fond HOSPITAL Broumov pře-
dal broumovské nemocnici do výpůjčky  26 ks kardiackých křesel s 
podnožníky v celkové hodnotě cca 420 tis. Kč. Křesla s podnožníky 
budou sloužit především klientům oddělení lůžek následné péče. 
Výrobcem a dodavatelem je firma PROMA-REHA, spol. s r.o. Česká 
Skalice. Finanční prostředky získal fond v průběhu jednoho roku 
od měst a obcí v regionu, konkrétně od města Broumova, Police 
nad Metují, Teplic nad Metují, Meziměstí, Adršpachu, Heřmánko-
vic, Martínkovic, Šonova, Otovic, Bukovice a Křinic.  Nákup křesel 
podpořil i soukromý sektor, konkrétně Veba, textilní závody, a.s. a 
Rosa Martin, truhlářství, dále AMK Police nad Metují a paní Vlasta 
Kašparová. Nová křesla pomohou lepší manipulaci se staršími ne-
mohoucími lidmi, zejména s lidmi po mozkových příhodách.
	 Kromě této aktivity nadační fond podporuje činnost broumovské 
nemocnice na úseku sociální péče. Konkrétně od ledna 2012 pro-
plácí nemocnici veškeré náklady spojené s činností, která souvisí 

s aktivitami klientů lůžek následné péče v 
rámci volnočasových aktivit a aktivizačních 
činností, zaměřených na posílení dovednosti, 
zejména rozvoj osobnosti, zájmů, znalostí a 
tvořivých schopností. 
   Do budoucna si i klienti ostatních oddělení 
broumovské nemocnice zaslouží nová křes-
la, proto nadační fond bude i nadále shánět 
finanční prostředky na jejich obměnu. 

	 Pokud kohokoliv zaujala některá z výše uvedených aktivit a je 
ochoten ji finančně podpořit, může se obrátit na vedení nadačního 
fondu, které je připraveno sepsat i smlouvu o příspěvku. 
	 Dovolte mi v závěru poděkovat všem příznivcům a podporovate-
lům nadačního fondu za pomoc a spolupráci, zároveň popřát Vám 
všem v novém roce jenom to nejlepší.
	 O nadačním fondu HOSPITAL Broumov více na: www.nf-hospital-
broumov.cz

Ing. Eva Blažková, MPA, předsedkyně správní rady

VYSOKOHORSKÁ VÝPRAVA EXPEDICE 
ŠPIČÁK 2013

	 Dne 28.12.2013 proběhl již 7. ročník výšlapu mezi svátky na 
nejvyšší horu CHKO Broumovsko a okresu Náchod, který pořádá 
parta lidí z Vižňova. Akce se zúčastnilo 57 lidí (z toho jeden s bi-
cyklem, který neodložil po celé délce trasy pěšího výstupu) a 3 psi.
	 Start výšlapu byl v 10.30 z otáčky ve Vižňově. Trasa vedla z otáč-
ky lesem po modré turistické značce do sedla Špičáku a dále po 
hranici až na vrchol k rozhledně. Zde se konalo každoroční tradiční 
rozdělání ohně, na kterém jsme si opekli donesené dobroty (vuřty, 
klobásy, chléb,...) a svařili si víno na zahřátí. Vše bylo výborné i 
nálada účastníků. Po malém odpočinku jsme se vydali na sestup 
zpět do Vižňova, kde pokračovala zábava v místní hospůdce. Bylo 
zde nachystáno občerstvení v podobě vynikající česnečky a bram-
boráků. Jako doprovodný program byla připravena muzika a kdo 
měl chuť a zbyly mu ještě síly, připojil se ke zpěvu i tanci. S přáním 
všeho nejlepšího do nového roku jsme se postupně všichni zdárně 
rozešli k domovům.
	 Této akce se rok od roku účastní stále více lidí, což je dobře. Tak-
že se těšíme na další výlet na tento kopec.

K+K Šolcovi

Děti z meziměstské školy zahrály a zazpívaly 
vánoční koledy v domě s pečovatelskou 
službou
	 Ve čtvrtek 19. prosince opět soubor dětí ze ZŠ a ZUŠ v Meziměstí  
a jejich dvě paní učitelky zahrály a zazpívaly vánoční koledy. Paní 
učitelky Stanislava Hlaváčková a Anna Kociánová přivedly do spo-
lečenské místnosti domu s pečovatelskou službou děti od druhé až 
deváté třídy. Děti hrály asi 70 minut na keyboard skladbičky pro 
dvě, ale i čtyři ruce. Dále zahrály i na flétničky i housle a zazpívaly 
a zarecitovali vánoční verše. Mnozí senioři se pokusili se zpěvem 
přidat a tak vánočné besídka plynula k plné spokojenosti. Nutno 
dodat, že tyto besídky o Vánocích jsou v tomto domě již tradicí a 
děti sem docházejí po mnoho let.
	 Chtěl jsem ještě připojit něco o dětech a souboru a tak mi paní 
učitelka Kociánová napsala: 
	 Stalo se tradicí, že jsme pod mým vedením začali pořádat více 
než deset let Tříkrálové sbírky a postupně  jsme přidávali kulturní 
vystoupení pro veřejnost, pro seniory a vánoční přání pro seniory, 
kteří už nemohou chodit - s adventními věnci, které vyrábějí děti 
- něco necháme ve škole na výzdobu, něco málo rozneseme ales-
poň některým z těch, kteří už si sami dojít do lesa a vyrobit věnec 
nemohou kvůli zdraví. Dříve jsme zpívávali v nádražní hale a u 
obchodního domu, nyní v domě pro seniory).
	 Kulturní pořad pro seniory - přátelské posezení - zahajujeme krát-
kým příběhem nebo básní s vánoční tématikou  (letos z knihy: Bru-
no Ferrero - Vánoční příběhy pro potěchu duše. Příběh: V hostinci 
nemáme jediné místo). Potom děti zpívají, hrají na hudební nástroje  
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nebo říkají vánoční koledy (vloni měli senioři soutěž - hádali názvy 
koled a za správně  uhodnuté dostávali malé dárečky). Publikum 
se ke zpěvu přidává, končíme vždy ještě společným zpěvem s pu-
blikem - koledy na přání. Na závěr přání a malý dárek pro seniory 
- letos obrázek andělíčka, snítka z jedličky a čajová svíčka. Další 
posezení pro seniory bude zase jarní   (s přáním maminkám, tatín-
kům a všem lidem)
	 Proč tak činíme?  Protože jsme malé městečko - a tak jako ve 
správné rodině patří dohromady všichni, kdo jsou jejími členy, tak 
i v malém městečku se  mají ti nejmladší setkávat s těmi staršími i 
nejstaršími (i ti nejmladší jednou zestárnou) a přinášet jim alespoň 
trochu pohodové chvilky a vědomí, že na ně nezapomínáme (mno-
hokráte s námi ti starší a staří nejen zpívali, ale i slzy jim bezděky 
ukapávaly - a toho si všímají zase ti mladí a nejmladší a mají radost, 
že někomu udělali radost a chtějí zase přijít a „pohladit“, a tak by 
to mělo být.         
Letos vystupovali tito žáci:
1.třída: Aneta Šemberová (flétna)
2.třída: Tommaso Boscu (klávesy) a  Cristina Boscu (klávesy
3.třída: Lukáš Jansa (flétna)
4.třída: Michela Boscu (klávesy)  Andrea Josefiová (flétna)  Zdeněk 
Hartman (klávesy)
5.třída: Eliška Svobodová (klávesy,recitace), Lucie Umlaufová (reci-
tace).  Matěj Sedláček (klávesy, sólový zpěv,recitace)
9.třída: David Bouška (recitace)  Hana Hlaváčková (klavír,housle, 
recitace, sólový zpěv).

Na připojené fotografii je máme i s učitelkami.

Antonín Kohl 

JE NÁM DOBŘE VE ŠKOLCE ANEB KRÁTKÉ 
OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝMI MĚSÍCI
	 Prázdniny utekly jako voda a na děti opět čekala školka s novými 
a zajímavými akcemi. I nadále učitelky MŠ vedou zájmové aktivity. 
O tyto činnosti je stále velký zájem a děti na ně chodí rády.
	 I když už nám v září počasí moc nepřálo a koupat bychom se 
rozhodně nešli, zúčastnili jsme se,  v rámci spolupráce s Městským 
úřadem v Meziměstí, projektu s názvem „ABC mladého záchraná-
ře - na skalách i ve vodě, pomáháme sami sobě.“ 12. září se na 
nás do školky přijeli podívat vodní záchranáři z Náchoda. Děti se 
dozvěděly, co nemají dělat ve vodě, co dělat, když se říznou, jaké 
úrazy se jim mohou stát doma, co v případě nehody dělat a na 
jaké číslo mají zavolat. Vše důležité se dětem promítalo na zdi po-
mocí projekce. Samy ošetřily kamaráda, který se „řízl“. Obtěžkaly 
si panenku a zkusily dát první pomoc figuríně. Potom jsme jeli auto-
busem na koupaliště v Meziměstí a tam záchranáři skočili do vody. 
Děti se staly záchranáři, házely „tonoucímu“ pytlík a vytahovaly ho 
z vody. Nakonec, kdo chtěl, vylezl si do záchranářského člunu jako 

opravdový záchranář. Akce byla velmi zajímavá a děti si odnesly 
spoustu nových zážitků a důležitých informací.
	 Jeden den pod vodou a druhý den ve vzduchu. 13. září k nám 
ke školce přilétla letadla. Ne opravdová, co přepravují lidi, ani ne 
hračky pro děti, ale něco mezi tím. Byly to krásné modely letadel, 
které opravdu létaly. Pan „pilot“ nám ukázal letadla malá i velká 
a pověděl nám, z čeho jsou vyrobena. Ve školce nám pak dal kaž-
dému na památku omalovánku letadla a letadélko z papíru, které 
krásně létalo. Doufáme, že se nevidíme naposledy a příště bude 
bezvětří, abychom mohli vidět létat i další letadla. 
	 Tradiční akce podzimu??? No přece drakiáda, která se konala 9. 
října na kopci na Pomeznici. Bylo ideální počasí, aby se do nebe 
vznesl i ten nejmenší dráček. I když byl velký vítr, žádný dráček se 
nerozbil a snesl se na zem a za odměnu dostal každý malý účastník 
diplom a perníčkového draka, kterého si sám upekl ve školce.
	 Viděli jste někdy jelena v říji? My ano! 22. října každý z domu při-
nesl jablíčka, kaštany, staré pečivo, žaludy, mrkve, nastoupili jsme 
do autobusu a vyrazili do obory v Martínkovicích. Kromě jelenů 
tam na nás čekali srnky, mufloni, daňci i jelenci. Jelikož říjen je zrov-
na období pro páření této zvěře, krmení a pozorování bylo možné 
pouze přes plot. A že se bylo na co dívat! Jeden mladý daněk hájil 
své samičky a jiní jeleni se dali do souboje a ukázali nám, jakou 
mají sílu v paroží. Když se zvířátka dost najedla, paní nám ještě 
ukázala ovce, pávy, králíky, holuby, husy a kačeny a okouknout nás 
přišly plaché srnky. Dopoledne strávené se zvířátky rychle uteklo a 
byl čas vrátit se zpátky do školky.
	 22. listopadu bylo pro děti z MŠ a ZŠ připraveno divadelní 
představení v divadelním sále v Meziměstí. Už název „Pohádka o 
medvědu Ondřejovi“ prozrazoval, o čem bude. Příběh byl prová-
zen písničkami a humorem. A protože to byla pohádka, vše dobře 
dopadlo. Nakonec, kdo chtěl, mohl si jít zatančit a zazpívat s herci 
na pódium. Na památku všichni dostali omalovánku s myslivcem 
Ondřejem a medvědem. 
	 Vánoce, Vánoce, přicházejí…. K nám přišly už 26. listopadu spo-
lu s rodiči na vánoční tvoření. Společně s dětmi tvořili, v jídelně pekli 
netradiční cukroví, mlsali dobroty a vitamíny a všude ve školce se 
linula vůně Vánoc. 
	 Ženy z Vižňova uspořádaly v Sokolovně ve Vižňově netradiční 
výstavu Vánoc. K vidění byly různé betlémy, vánoční svícny a de-
korace, se kterými se dnes už jen tak nesetkáme. 29. listopadu děti 
zahájily předvánoční čas svým vystoupením. Ukázaly, co se od 
podzimu naučily a vystoupení zakončily vánoční koledou a rozdá-
ním malého dárečku pro každého. Podílely se i na výzdobě sálu. 
Vyráběly papírové ozdoby na stromeček, namalovaly obrázky a  
tvořily dekorace z přírodního materiálu.
	 I když děti trénovaly na blížící se vánoční besídku, hravě se nau-
čily říkanku a písničku pro Mikuláše. Opět přišel 5. prosince s an-
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dílkem a dvěma čerty a s sebou přinesli ještě plné kornouty, které si 
děti samy vyrobily.
	 O adventu, 7. prosince, děti ukázaly, co se naučily v kroužcích. 
Ve výtvarném kroužku vyráběly a malovaly, aby pomohly vyzdobit 
divadelní sál v Meziměstí svými výtvory a v tanečním kroužku si 
připravily taneční vystoupení, které příjemně navodilo atmosféru 
Vánoc a vtlačilo nejednu slzu do očí veřejnosti. Děti se těšily, že 
zase budou moci péct, tentokrát prasátka pro štěstí z kynutého těs-
ta. Krom prasátek ještě vyrobily vánoční ozdoby z drátků s korálky. 
Píle a pracovitost je vždy odměněna. Prasátka i ozdoby se lidem 
líbily a vybraná částka 1500,- Kč bude využita na zakoupení vý-
tvarných potřeb do školky. Děkujeme! 
	 10. prosince jsme ve školce měli zimu. Ale ne, že bychom se třásli 
zimou, my ji přivolali v písničkách, říkankách a tanečcích. Téma be-
sídky bylo „Zima a Vánoce“ a tak děti řádily jako na sněhu - jezdily  
na lyžích, na sáňkách a stavěly sněhuláky. Nakonec každý rozdal 
svým rodičům vlastnoručně vyrobené přáníčko, popřál hezké Váno-
ce a pak už byl čas se jít odměnit. Na vánočním tvoření děti s rodiči 
napekli cukroví a teď byla ta správná příležitost ho sníst.
Vyvrcholením Vánoc je samozřejmě vánoční nadílka od Ježíška. I 
letos na nás nezapomněl a přišel 
	 16. prosince. Chvíli si děti krátily mlsáním perníkové chaloupky, 
kterou nám upekla maminka Elišky J. A zvoneček po svačince za-
zvonil a pod stromečkem bylo tolik dárků, že děti nevěděly, se kte-
rým si mají hrát dřív. 
	 Od ledna do května budou zápisy do mateřských školek. I ve 
školce ve Vižňově se bude konat, ale termín bude upřesněn. Přesné 
datum můžete najít na našich webových stránkách www.msviznov.
mezimesti.cz nebo nás osobně navštívit ve školce. 
	 Těšit se na vás budou zaměstnanci a děti z Mateřské školy Vižňov. 

Kateřina Podhorská, Mateřská škola Vižňov

Všichni, kdo chod me na plesy, karnevaly

oslavy a podobné akce,

DÌKUJEME FIRMÌ

PANÍ SVOBODOVÉ,
že mùžeme sedìt u stolù s novými

ubrusy, které do divadla vìnovala.
Za všechny Jan Kašpar

i

 
 

 
 

 
Zprávičky z klubu: 

Do nového roku jsme vykročili 
s úsměvem a radostí. Odpočatí a plní sil se 
těšíme, co nám nový rok přinese. 

Sníh sice nemáme, ale nám to nebrání vytvořit si veselého 
sněhuláčka. 

Ani ptáčky jsme nenechali v zimě hladovět 
a nasypali jsme jim semínka do krmítka. 

 
 
 

 
 

Co si pro nás únor připravuje? 
Nový tentokrát odpolední klub 

Médi Bédi –  
středa 15:00 – 17:00 (začínáme 19.2.2014) 

Hned na úvod nás Méďa zve na 
 
 
 

který se bude konat ve středu 19.2.2014 (15:30-17:30). 
 

Karneval je určen pro děti od 0 do 3 let s doprovodem 
rodiče. Vstupné 35Kč. 

 

Rádi Vás uvidíme i na klubu v úterý od 9:00 do 12:00. 

Prodám  byt  4+1 v Meziměstí
Celková plocha bytu je 95,3 m2. K bytu náleží balkon, který 
je společně s obývacím pokojem a dětskými pokoji situován na 
slunnou jižní stranu, dále pak sklep, společná kolárna a sušár-
na. Byt je po celkové rekonstrukci, má zděné jádro, deskové 
radiátory, nová 5ti komorová plastová okna, novou kuchyň-
skou linku se sklokeramickou varnou deskou, myčkou nádobí 
a vestavěnou troubou. V předsíni a ložnici jsou zabudované 
vestavěné šatní skříně. Převod do osobního vlastnictví je mož-
ný.  Cena dohodou.

V případě zájmu volejte, prosím, na tel : 607 285 683

Nabízíme do pronájmu obchod v centru Náchoda. 
Obchodní prostory o 325m2 s příslušenstvím (volné 
ihned). Zachovalý objekt po celkové rekonstrukci 

vhodný i pro jiné komerční účely, s možností 
rozšíření o III. a IV. NP s výtahem. Parkování 
ve dvoře objektu. Cena dohodou dle velikosti 

pronajaté plochy.
Bližší info na tel. 737 261 680.

STOMATOLOGICKÁ SLUŽBA
únor

 OD 9.00 DO 11.00 HODIN
8.-9.2.	 MUDr.Kopecký, 17.listopadu 387,Police n.M. 	
	 602 304 594  

15.-16.2. 	 MUDr.Růžička ml., poliklinika Broumov		
	 603 479 132 

22.-23.2	 Dent.Ogriščenko, VEBA Broumov - Olivětín 	
	 491 502 425 

1.-2.3.	 MUDr.Ogriščenko, VEBA Broumov - Olivětín 	
	 491 502 425
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Bergmann Petr: Broumovsko na historických zobraze-
ních – 1. díl
Broumov, Meziměstí, Teplice nad Metují, Adršpach, Stárkov, Police 
nad Metují, Machov a okolí Unikátní kniha mapující historii zob-
razování Broumovska v období mezi roky 1740 - 1950. Soubor 
přináší přes 2000 reprodukcí starých map, historických grafik, lito-
grafií, fotografií, firemní korespondence a historických pohlednic ze 
soukromých sbírek Petra Bergmanna, autora knihy a dalších sběra-
telů. Na více než 700 stranách najdete vyobrazení míst z celého 
Broumovska, mnohdy již zaniklých nebo v podobě, kterou většina z 
nás nepamatuje. Vyobrazení, která jsou svědectvím o kráse, přitaž-
livosti a prosperitě Broumovska, ale i o jeho pohnuté historii, věrně 
zrcadlící v místním měřítku historii českou i evropskou. Knihu si mů-
žete v knihovně prohlédnout nebo též koupit.
Svěcená Miloslava: Bohatýrské časy
Kniha humoristicky laděných povídek z horolezeckého prostředí. 
Svými historkami přispěla celá řada spoluautorů jako například 
Leopold Páleníček, Milan Rusý, Jiří Šrůtek a další. Jednotlivé po-
vídky však nejsou dílem fantazie. Jsou to příběhy, které se skutečně 
udály na zdejších pískovcích Adršpašsko-Teplických skal a Ostaše 
a s jistou dávkou humoristické nadsázky o tom vypovídají. Knihu 
doplňují kreslené vtipy MUDr. Ludvíka Neorala.
Adler – Olsen Jussi: Vzkaz v láhvi
Na policejní stanici ve Wicku, v zapadlém koutě Skotska, stojí už 
dlouhý čas na okenním parapetu zapomenutá láhev. Uvnitř láhve 
je sotva čitelný lístek. Jisté je jen to, že první slovo je dánský výraz 
pro POMOC — a že je to napsáno krví.
Berry Steve: Královský klam
Opravdu jste si mysleli, že už byla všechna tudorovská tajemství 
odhalena?
Deveraux Jude: Černý lev
Statečnému anglickému rytíři Ranulfu de Warbrookeovi přezdívají 
Černý lev kvůli jeho síle a odvaze. Mezi nepřáteli nebo obdivova-
telkami nemá sobě rovného – dokud se nesetká s Lyonene, zeleno-
okou kráskou, jejíž nezlomný duch se vyrovná tomu jeho.
Small Bertrice: Bianca
Renesanční Florencie vášnivě ožívá v nové sérii historických roman-
cí od „legendární“ autorky bestsellerů Bertrice Small.
Mosse Kate: Citadela
Carcasonne, rok 1942. Odvážná a energická dívka Sandrine zjistí, 
že ji události vtáhly do odboje proti německé okupaci.
Váňová Magda: Náhoda nebo osud
Brilantně napsané příběhy lidí, kterým náhoda změnila osud.
Nowak Helmuth: Zabiják mráz
Německá skupina armád Sever splnila úkol: probojovala se na le-
ningradská předměstí a bylo jen otázkou několika dnů, kdy město 
dobude. V té chvíli se říšský Vůdce rozhodl odeslat tankové jednot-
ky na jiná bojiště a město přinutit ke kapitulaci obléháním.
O´Neil Patricia L.: Faraonka
Krásná Hatšepsut se připravuje na roli budoucí královské manžel-
ky. Když je však vyvolený ženich zabit, musí si vzít jeho násilnic-
kého bratra Thutmosea. Aby se vyhnula surovostem, jaké zažila 
o svatební noci, najde manželovi milenku. Ta se mu ovšem stane 
osudnou a Thutmose zemře. Po jeho smrti je Hatšepsut jedinou na-
dějí na záchranu Egypta.
Orth Stephan: Lituji, minuli jsme přistávací dráhu
Autoři, redaktoři SPIEGEL ONLINE, posbírali bezpočet čtenář-
ských zážitků a humorných i méně humorných příběhů, jejichž 
vznik má společného jmenovatele – létání a vše, co s ním souvisí. 
V historkách, v nichž nechybí situační ani slovní komika a zároveň 
nám při jejich čtení lehce běhá mráz po zádech, není nouze o dez-

orientované piloty, kuriózní hlášky z kokpitu, přebrepty stevardů a 
stevardek, jakož i selhávající počítače či posvátné krávy potulující 
se po přistávací dráze.
Stimsonová Tess: Kdo miluje nejvíc
Jsou ženy, které zvládnou cokoliv. Až na pár věcí. Těch nejdůleži-
tějších.
Jackson Lisa: Ztracené duše
Sedmadvacetiletá Kristi Bentzová se už dvakrát stala předmětem 
zájmu sériového vraha, ale měla dost štěstí, aby pokaždé vyváz-
la. Nyní žije na přání otce mimo nebezpečí v New Orleans, ale 
spokojená není. Nehodlá se vzdát svého novinářského snu a psát 
o zločinech, které svou zvráceností pobuřují a zároveň fascinují. A 
jak se zdá, nyní nadešla její životní šance.
Kellerman Jonathan: Vina
Dávná tajemství se možná dají pohřbít. Ale vina nikoli…
Potter Alexandra: Kde je ta holka?
Charlotte, hlavní hrdinka tohoto románu, je úspěšná a uznávaná 
podnikatelka v oboru PR, má svou vlastní firmu, spoustu peněz a 
pohledného přítele.

Knihy pro mládež
Lanczová Lenka: Dvakrát dospělá
Sympatická tmavovláska Dita Tomešová není zrovna upejpavá 
stydlivka, která by nesměle seděla v koutě, a tak díky své povaze a 
především „prořízlé“ puse nemá o průšvihy nouzi.
Peirce Lincoln: Velkej frajer Nate
5. díl – Když mu cvakne.
Brezovická Šebeková Ľubica: Medové příběhy
Tři nezbední sourozenci z velkoměsta stráví zajímavé prázdniny na 
venkově u prarodičů, kde objeví krásu okolní přírody i venkovského 
života. Starý zkušený včelař na příkladech ze života v úlu vede 
svá vnoučata k vlastnostem, jako je spolupráce, soudržnost a píle. 
Kniha Medové příběhy dětem postupně a srozumitelně odkrývá, co 
se odehrává v početných včelích rodinkách, čím jsou pro nás tito 
drobní tvorové užiteční, co všechno se můžeme od nich naučit a jak 
je máme chránit. Kniha je vhodná pro začínající čtenáře.
Hrachovcová Michaela: Kocourek se vrací
Kniha pro předškolní a mladší školní děti vypráví příběh kocourka, 
který neposlechl maminku a vydal se za dobrodružstvím. V lese se 
setkává s nebezpečím, ale potká také kamarády, kteří mu pomohou 
najít cestu domů.

Knihy naučné
Poledňáková Marie: S kým mě bavil svět
Otevřeně a s důkladností a literární zručností sobě vlastní nás autor-
ka provází svým životem od dětství až do současnosti. Je to příběh 
plný napětí, zvratů, překonávání překážek, vášní, bolesti i štěstí, pří-
běh, po jehož přečtení smekneme.
Weiss Brian L.: Mnoho životů, mnoho mistrů
Fascinující výpověď o minulých životech a o tom, kdo nás vlastně 
vede a ochraňuje.
Lukavský Radovan: Sláva slova
Texty Radovana Lukavského o umění přednesu.

Lednové novinky 
Městské knihovny v Meziměstí

Výpůjční doba: 
pondělí, úterý a čtvrtek od 9 do 11 a od13 do 17 hodin

sobota od 7 do 9 hodin

V Infocentru Meziměstí paní Lady Vránové 
máme nyní nově možnost si prostřednictvím 
portálu KUPVSTUPENKU.CZ rezervovat nebo 
kupovat vstupenky na vybrané kulturní akce 

pořádané v celém náchodském regionu.
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Dobrovolné vstupné koncertů a zábav bylo věnováno na opravu kostela sv.Anny ve Vižňově.
Kdo to vše bravurně organizuje?
Pro děti: p. Hornychová , Vaverková, Šolcová  K.
Pro dospělé: Chaloupková,  Janatová, Klimešová, Kmoníčková, Matějová,  Pavlínková, Romanová, Suchomelová, Šolcová Ha., Šolcová 
He., Škodová, Venclová za vydatné pomoci p.Balcara, Klimeše, Kršky, Lukoviče, Matuseka, Suchomela a hasičů, kteří na hasičské soutěží 
vyhráli 1.místo.                                                                                                                                                          Osadní výbor Vižňov
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K tanci a poslechu hraje Express Pardubice
Pøedprodej v Infocentru.

15.února 2014
20-02 hod
divadelní sál Mezimìstí

Divadelní soubor J.K.Tyl a Mìsto Mezimìstí
Vás srdeènì zvou na

Povinností pánù je nosit do pùlnoci mužný vous
a dámy slušivou mašli ve vlasech. Vše možno zakoupit na místì.

Vstup pouze ve spoleèenském odìvu.
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DIVADELNICKÝ Již od roku 1968

                  Ples 
podnikatelů 
             a živnostníků

Hraje: Swing Sextet Náchod a Duo Simon & Kaněra
Zpěv: Lee A.Davison, Pavlína Rudolfová

Pořádá: Podnikatelský klub Broumovska 
pod patronací PRIKNER - tepelné zpracování kovů,s.r.o.

• Bohatá tombola
• Společenský oděv nutný

• Předprodej vstupenek: 
   v prodejně EDA Broumov (Dárky-květiny), 
   tel.: 491 523 768, 605 286 491

                             Broumov, Sál Střelnice,     

15. 2. 2014 od  20:00 hod.

Cena: 80 Kč 
   s místenkou
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Centrum Walzel Meziměstí

 

Centrum Walzel 
10 druhů stáčených vín 

 
Müller Thurgau     45,- Kč/1lt  
Veltlínské zelené     45,-Kč/1lt 
Pálava    AKCE   50,-Kč/1lt 
Rulandské šedé  AKCE   50,-Kč/1lt 
Tramín červený      57,-Kč/1lt 
Chardonnay      57,-Kč/1lt 
 

Frankovka       45,-Kč/1lt 
Modrý portugal     50,-Kč/1lt 
Cabernet Sauvignon    55,-Kč/1lt 
 

Rulandské modré – růžové    AKCE 50,-Kč/1lt  
 
Lahvová vína jakostní, kabinetní, pozdní sběry, 

výběry z hroznů, ledová a slámová. 
Šumivá vína (sekty) 0,75lt a 1,5lt – bílá a 

růžová. 
Dárková balení alkoholických nápojů. 


